

Quick start guide

Panel convection heater HTPL20FWT / HTPL20FBK

For more information see the extended manual online: nedis.is/hpl20fw1 | nedis.is/hpl20fbk

Intended use

The product is intended for indoor use only. This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use. It can be used in wet and damp environments. Any modification of the product may have consequences for safety, warranty and proper functioning.

Parts list (Image A)

- Panel convection heater
- Window open button
- Time button
- Remote control
- Plug
- Power switch
- Screw for wall mount
- Anchor
- Foot with wheels
- Child lock mount
- Display
- On/Off button
- Mode button
- Program button
- Time button
- Anti-frost mode
- On/Off button
- Window open mode
- Mode button
- Heating display

Product	Panel convection heater
Article number	HTPL20FWT / HTPL20FBK
Dimensions (L x W x H)	830 x 260 x 520 mm (with wheels)
	830 x 90 x 465 mm (wall mounted)

Weight	7.9 kg
Input voltage	AC 220 - 240V - 50 / 60 Hz
Rated input power	1800 - 2000 W
Setting	1000 W / 2000 W
Overheating protection temperature	105 °C
IP rating	IP24

- Only use the product as described in this manual.
- Do not use the product if a part is damaged or defective. Replace a damaged or defective device immediately.
- This product may only be serviced by a qualified technician for maintenance to reduce the risk of electric shock.
- Disconnect the product from the electrical supply and other equipment if problems occur.
- Do not drop the product and avoid bumping.
- Do not use the product in rooms where flammable liquids or gases are used or stored.
- Avoid direct sunlight.
- Do not place near other heat sources.
- Connect to a grounded socket only.
- Do not place the heater directly under a wall socket.
- Do not locate the product immediately below a power outlet.
- Do not immerse the product in water.
- Do not subject the product to water jets.
- Do not cover the product when in use.
- Do not insert any objects into the product.
- Do not use solvents to clean the product.
- Do not exert any power cord.
- Do not use the product on a mobile socket.
- Do not pull the power cord to shut down the heater, always use the on/off switch.
- In case of failure, shut down the heater, unplug the power cord and have it serviced by a qualified technician.

Bestimmungsgemäße Verwendung

- Use the heater upright and plug the power cord in a grounded wall socket.
- Do not locate the product immediately below a power outlet.
- Do not immerse the product in water.
- Do not subject the product to water jets.
- Do not cover the product when in use.
- Do not insert any objects into the product.
- Do not use solvents to clean the product.
- Do not exert any power cord.
- Do not use the product on a mobile socket.
- Do not pull the power cord to shut down the heater, always use the on/off switch.
- In case of failure, shut down the heater, unplug the power cord and have it serviced by a qualified technician.

Movable with wheels (Image B)

- Turn the heater up/down.
- Take a foot A (1) and 2 screws A (2).
- Use a screw driver to mount the foot to the heater.
- Repeat for the other foot.
- Turn the heater upright and plug the power cord in a grounded wall socket.

Wall mounted heater (Image C)

- Mount the product at least 150 mm from the floor and at least 500 mm from the ceiling.
- Do not mount the product directly under a wall socket.
- Check whether the wall can hold the weight of the product.
- Use anchors suitable for your type of wall only.
- Drill 3 holes, as indicated.
- The vertical measurement of 275 mm can deviate per product. Always check measurements before drilling.
- Insert the anchors A (1).
- Insert the screws A (2). Let them protrude 6mm from the wall.
- Hang the heater on the wall.
- Plug the power cord in a wall socket.

Use

- The product will switch off automatically when overheating.

Setting date and time

- Turn on the power switch A (1).
- Press A (2) to turn on the display.
- Press A (3) to open the date and time setting.
- Press A (3) for 3 seconds to change the time.

- Press A (2) or A (3) to change the hour.
- Press A (2) or A (3) for 3 seconds.
- Press A (2) or A (3) to change the minutes.
- Press A (2) to confirm the time and exit or wait for 5 seconds.

Setting the temperature manually

- Press A (2) or A (3) to change the temperature.

Using the child lock

When activated, the child lock prevents operations on the control panel. To activate the child lock, press A (2) and A (3) simultaneously for 3 seconds. The child lock symbol on the display A (2) lights up. To deactivate the child lock, press A (2) and A (3) again simultaneously for 3 seconds. The child lock symbol on the display disappears.

Using the remote

- The remote control can only be used when the heater is not running in programmed mode.
- Open the lid on the backside of the remote and install batteries.

A (1)	Switch the heater on and off
A (2)	See Eco-Mode, Comfortable-Mode, or Anti-Frost
A (3)	Child lock
A (4)	Set Window Open Mode
A (5)	Set time (same as A (2) on the control panel)
A (6)	+ (same as A (2) on the control panel)
A (7)	- (same as A (2) on the control panel)

Product	Panel convection heater
Article number	HTPL20FWT / HTPL20FBK
Dimensions (L x W x H)	830 x 260 x 520 mm (with wheels)
	830 x 90 x 465 mm (wall mounted)

Weight	7.9 kg
Input voltage	AC 220 - 240V - 50 / 60 Hz
Rated input power	1800 - 2000 W
Setting	1000 W / 2000 W
Overheating protection temperature	105 °C
IP rating	IP24

Flächenkonvektionselement HTPL20FWT / HTPL20FBK

Für weitere Informationen beachten Sie die erweiterte Anleitung online: nedis.is/hpl20fw1 | nedis.is/hpl20fbk

Bestimmungsgemäße Verwendung

- Use the heater upright and plug the power cord in a grounded wall socket.
- Do not locate the product immediately below a power outlet.
- Do not immerse the product in water.
- Do not subject the product to water jets.
- Do not cover the product when in use.
- Do not insert any objects into the product.
- Do not use solvents to clean the product.
- Do not exert any power cord.
- Do not use the product on a mobile socket.
- Do not pull the power cord to shut down the heater, always use the on/off switch.
- In case of failure, shut down the heater, unplug the power cord and have it serviced by a qualified technician.

Teilleiste (Abbildung A)

- Flächenkonvektionselement
- Fenster geöffnet
- Stecker
- Taste
- Schraube für Wandmontage
- Wandmontage
- Dübel
- Standfüße mit Rädern
- Schraube für Temperatur
- Radmontage
- Display
- Ein/Aus-Schalter
- Modus-Taste
- Zeit-Taste
- Eco-Modus
- Frostwärmeschutzmodus
- Fenster geöffnet
- Modus
- Heizdisplay

Manuelles Einstellen der Temperatur

- Drücken Sie A (2) oder A (3), um die Temperatur zu ändern.

Verwenden der Kindersicherung

Bei Aktivierung verhindert die Kindersicherung, dass eine Steuerung über das Bedienfeld erfolgt. Zum Aktivieren der Kindersicherung drücken Sie A (2) und A (3) gleichzeitig 3 Sekunden lang. Das Kindersicherungssymbol wird auf dem Display A (2) leuchtet auf. Um Deaktivieren der Kindersicherung drücken Sie erneut A (2) und A (3) gleichzeitig 3 Sekunden lang. Das Kindersicherungssymbol verschwindet vom Display.

Verwenden der Fernbedienung

- Die Fernbedienung kann nur verwendet werden, wenn die Heizung nicht im programmierten Modus läuft.
- Öffnen Sie den Deckel auf der Rückseite der Fernbedienung und setzen Sie Batterien ein.
- Ein-/Aus-Schalten der Heizung
- Einstellen von Eco-Modus, Komfortmodus oder Frostwärmeschutz
- Einstellen des Fensters geöffnet Modus
- Einstellen der Uhrzeit (wie bei A (2) auf dem Bedienfeld)
- + (wie bei A (2) auf dem Bedienfeld)
- (wie bei A (2) auf dem Bedienfeld)

- Stellen Sie die Heizung nicht direkt unter eine Wandsteckdose.
- Stellen Sie das Produkt nicht unmittelbar unter einer Steckdose.
- Tauchen Sie das Produkt nicht in Wasser.
- Setzen Sie das Produkt keinem Wasserstrahl aus.
- Decken Sie das Produkt nicht ab, während es in Verwendung ist.
- Führen Sie keine Objekte in das Produkt ein.
- Verwenden Sie keine Lösungsmitel zur Reinigung des Produkts.
- Verlängern Sie das Stromkabel nicht.
- Verwenden Sie das Produkt nicht an einer mobilen Steckdose.
- Ziehen Sie nicht am Netzkebel, um die Heizung auszuschalten; verwenden Sie dazu stets den Ein/Aus-Schalter.
- Bei einem Fehler schalten Sie die Heizung aus, ziehen Sie das Netzkebel aus der Steckdose und lassen Sie das Produkt von einem geschulten Techniker untersuchen.

Beweglich mit Rädern (Abbildung B)

- Drehen Sie die Heizung auf den Kopf.
- Nehmen Sie einen Standfuß A (1) und 2 Schrauben A (2) mit.
- Verwenden Sie einen Schraubendreher, um den Standfuß an der Heizung zu befestigen.
- Wiederholen Sie den Vorgang mit dem anderen Standfuß.
- Stellen Sie die Heizung wieder richtig herum hin und stecken Sie den Netzstecker in eine geeignete Wandsteckdose.

an der Wand montierte Heizung (Abbildung C)

- Montieren Sie das Produkt mit mindestens 150 mm Abstand zum Boden und mindestens 500 mm Abstand zur Decke.
- Montieren Sie das Produkt nicht direkt unter einer Steckdose.
- Überprüfen Sie, ob die Wand das Gewicht des Produkts tragen kann.
- Verwenden Sie nur Dübel, die für die Art ihrer Wand geeignet sind.
- Bohren Sie 3 Löcher wie angegeben.
- Das vertikale Maß von 275 mm kann abhängig vom Produkt abweichen. Überprüfen Sie vor dem Bohren stets die Maße.
- Setzen Sie die Dübel A (1) ein.
- Setzen Sie die Schrauben A (2) ein, lassen Sie sie 6mm aus der Wand herausstehen.
- Hängen Sie die Heizung an die Wand.
- Stecken Sie den Netzstecker in eine Wandsteckdose.

DE Kurzanleitung

- Flächenkonvektionselement HTPL20FWT / HTPL20FBK
- Für weitere Informationen beachten Sie die erweiterte Anleitung online: nedis.is/hpl20fw1 | nedis.is/hpl20fbk

Flächenkonvektionselement HTPL20FWT / HTPL20FBK

- Flächenkonvektionselement
- Fenster geöffnet
- Stecker
- Taste
- Schraube für Wandmontage
- Wandmontage
- Dübel
- Standfüße mit Rädern
- Schraube für Temperatur
- Radmontage
- Display
- Ein/Aus-Schalter
- Modus-Taste
- Zeit-Taste
- Eco-Modus
- Frostwärmeschutzmodus
- Fenster geöffnet
- Modus
- Heizdisplay

Manuelles Einstellen der Temperatur

- Drücken Sie A (2) oder A (3), um die Temperatur zu ändern.

Verwenden der Kindersicherung

Bei Aktivierung verhindert die Kindersicherung, dass eine Steuerung über das Bedienfeld erfolgt. Zum Aktivieren der Kindersicherung drücken Sie A (2) und A (3) gleichzeitig 3 Sekunden lang. Das Kindersicherungssymbol wird auf dem Display A (2) leuchtet auf. Um Deaktivieren der Kindersicherung drücken Sie erneut A (2) und A (3) gleichzeitig 3 Sekunden lang. Das Kindersicherungssymbol verschwindet vom Display.

Verwenden der Fernbedienung

- Die Fernbedienung kann nur verwendet werden, wenn die Heizung nicht im programmierten Modus läuft.
- Öffnen Sie den Deckel auf der Rückseite der Fernbedienung und setzen Sie Batterien ein.
- Ein-/Aus-Schalten der Heizung
- Einstellen von Eco-Modus, Komfortmodus oder Frostwärmeschutz
- Einstellen des Fensters geöffnet Modus
- Einstellen der Uhrzeit (wie bei A (2) auf dem Bedienfeld)
- + (wie bei A (2) auf dem Bedienfeld)
- (wie bei A (2) auf dem Bedienfeld)

FR Guide de démarrage rapide

Panneau de chauffage HTPL20FWT / HTPL20FBK

Pour plus d'informations, consultez le manuel détaillé en ligne: nedis.is/hpl20fw1 | nedis.is/hpl20fbk

Product	Panneau de chauffage à convection
Article numéro	HTPL20FWT / HTPL20FBK
Dimensions (L x l x H)	830 x 260 x 520 mm (avec roues)
	830 x 90 x 465 mm (montage mural)

Poids	7,9 kg
Tension d'entrée	AC 220 - 240 V - 50 / 60 Hz
Puissance nominale	1800 - 2000 W
Paramètres	1000 W / 2000 W
Température de protection contre la surchauffe	105 °C
Classification IP	IP24

Utilisation prévue

- Le produit est prévu pour un usage intérieur uniquement.
- Ce produit ne peut être utilisé que dans des locaux bien isolés ou de manière occasionnelle. Il peut être utilisé dans des environnements humides et mouillés.
- Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement.

Liste des pièces (Image A)

- Panneau de chauffage à convection
- Bouton fenêtre
- Télécommande
- Fiche
- Interrupteur
- Bouton +
- Bouton -
- Chiffre de la semaine
- Arrêt
- Mode de programmation
- Bouton +
- Bouton programme
- Mode Eco-Mode
- Mode antigel
- Mode fenêtre ouverte
- Affichage du chauffage

Consignes de sécurité

- Utilisez le produit uniquement comme décrit dans le présent manuel.
- Ne pas utiliser le produit si une pièce est endommagée ou défectueuse. Remplacer immédiatement un appareil endommagé ou défectueux.
- Ce produit ne peut être réparé que par un technicien qualifié afin de réduire les risques d'électrocution.
- Débrancher le produit de la prise secteur et de tout autre équipement en cas de problème.
- Né pas laisser tomber le produit et éviter de le cogner.
- Ne pas utiliser le produit dans des pièces où des liquides ou des gaz inflammables sont utilisés ou stockés.
- Évitez la lumière directe du soleil.
- Né pas le placer à proximité d'autres sources de chaleur.
- Né pas brancher que sur une prise mise à la terre.
- Ne pas placer le radiateur directement sous une prise murale.
- Ne pas placer le produit directement sous une prise de courant.
- Ne pas immerger le produit dans l'eau.
- Ne pas soumettre le produit à des jets d'eau.
- Ne pas couvrir le produit lorsqu'il est en cours d'utilisation.
- Ne pas insérer d'objets dans le produit.
- Ne pas utiliser de solvants pour nettoyer le produit.
- Ne pas rallonger le cordon d'alimentation.
- Né pas utiliser le produit dans une prise qui ne correspond pas à sa prise.
- Ne pas tirer sur le cordon d'alimentation pour arrêter le chauffage. Toujours utiliser l'Interrupteur marche/arrêt.
- En cas de panne, mettre l'appareil de chauffage hors tension, débrancher le cordon d'alimentation et le faire réparer par un technicien qualifié.

Mobile avec roues (Image B)

- Retournez l'appareil de chauffage.
- Prenez un pied A (1) et 2 vis A (2).
- Utilisez un tournevis pour monter le pied sur le radiateur.
- Répétez l'opération pour l'autre pied.
- Redressez l'appareil et branchez le cordon.

à monter sur le mur (Image C)

- Montez le produit au moins 150 mm au sol et au moins 500 mm du plafond.
- Ne montez pas le produit directement sous une prise murale.
- Vérifiez si le mur peut supporter le poids du produit.
- Utilisez uniquement des chevilles adaptées à votre type de mur.
- Perce 3 trous comme indiqué.
- La mesure verticale de 275 mm peut varier en fonction du produit. Vérifiez toujours les mesures avant de percer.
- Insérez les chevilles A (1).
- Insérez les vis A (2), en les laissant dépasser du produit.
- Programma knob
- Antiviesmodus
- knop
- Aan/Lit knop
- Modus knob

Product	Flächenkonvektionselement
Artikelnummer	HTPL20FWT / HTPL20FBK
Größe (L x B x H)	830 x 260 x 520 mm (mit Rädern)
	830 x 90 x 465 mm (Wandmontage)
Gewicht	7,9 kg
Eingangsspannung	AC 220 - 240 V - 50 / 60 Hz
Nennleistung	1800 - 2000 W
Einstellung	1000 W / 2000 W
Überhitzungsschutztemperatur	105 °C
Gehäuseschutzklasse	IP24

A (1)	Ein-/Aus-Schalten der Heizung
A (2)	Einstellen von Eco-Modus, Komfortmodus oder Frostwärmeschutz
A (3)	Einstellen des Fensters geöffnet Modus
A (4)	Einstellen der Uhrzeit (wie bei A (2) auf dem Bedienfeld)
A (5)	+ (wie bei A (2) auf dem Bedienfeld)
A (6)	- (wie bei A (2) auf dem Bedienfeld)

Product	Panneau de chauffage à convection
Article numéro	HTPL20FWT / HTPL20FBK
Dimensions (L x l x H)	830 x 260 x 520 mm (avec roues)
	830 x 90 x 465 mm (montage mural)

Poids	7,9 kg
Tension d'entrée	AC 220 - 240 V - 50 / 60 Hz
Puissance nominale	1800 - 2000 W
Paramètres	1000 W / 2000 W
Température de protection contre la surchauffe	105 °C
Classification IP	IP24

Utilisation prévue

- Le produit est prévu pour un usage intérieur uniquement.
- Ce produit ne peut être utilisé que dans des locaux bien isolés ou de manière occasionnelle. Il peut être utilisé dans des environnements humides et mouillés.
- Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement.

Liste des pièces (Image A)

- Panneau de chauffage à convection
- Bouton fenêtre
- Télécommande
- Fiche
- Interrupteur
- Bouton +
- Bouton -
- Chiffre de la semaine
- Arrêt
- Mode de programmation
- Bouton +
- Bouton programme
- Mode Eco-Mode
- Mode antigel
- Mode fenêtre ouverte
- Affichage du chauffage

- Ne pas utiliser le produit si une pièce est endommagée ou défectueuse. Remplacer immédiatement un appareil endommagé ou défectueux.
- Ce produit ne peut être réparé que par un technicien qualifié afin de réduire les risques d'électrocution.
- Débrancher le produit de la prise secteur et de tout autre équipement en cas de problème.
- Né pas laisser tomber le produit et éviter de le cogner.
- Ne pas utiliser le produit dans des pièces où des liquides ou des gaz inflammables sont utilisés ou stockés.
- Évitez la lumière directe du soleil.
- Né pas le placer à proximité d'autres sources de chaleur.
- Né pas brancher que sur une prise mise à la terre.
- Ne pas placer le radiateur directement sous une prise murale.
- Ne pas placer le produit directement sous une prise de courant.
- Ne pas immerger le produit dans l'eau.
- Ne pas soumettre le produit à des jets d'eau.
- Ne pas couvrir le produit lorsqu'il est en cours d'utilisation.
- Ne pas insérer d'objets dans le produit.
- Ne pas utiliser de solvants pour nettoyer le produit.
- Ne pas rallonger le cordon d'alimentation.
- Né pas utiliser le produit dans une prise qui ne correspond pas à sa prise.
- Ne pas tirer sur le cordon d'alimentation pour arrêter le chauffage. Toujours utiliser l'Interrupteur marche/arrêt.
- En cas de panne, mettre l'appareil de chauffage hors tension, débrancher le cordon d'alimentation et le faire réparer par un technicien qualifié.

Mobile avec roues (Image B)

- Retournez l'appareil de chauffage.
- Prenez un pied A (1) et 2 vis A (2).
- Utilisez un tournevis pour monter le pied sur le radiateur.
- Répétez l'opération pour l'autre pied.
- Redressez l'appareil et branchez le cordon.

- Montez le produit au moins 150 mm au sol et au moins 500 mm du plafond.
- Ne montez pas le produit directement sous une prise murale.
- Vérifiez si le mur peut supporter le poids du produit.
- Utilisez uniquement des chevilles adaptées à votre type de mur.
- Perce 3 trous comme indiqué.
- La mesure verticale de 275 mm peut varier en fonction du produit. Vérifiez toujours les mesures avant de percer.
- Insérez les chevilles A (1).
- Insérez les vis A (2), en les laissant dépasser du produit.
- Programma knob
- Antiviesmodus
- knop
- Aan/Lit knop
- Modus knob

Product	Flächenkonvektionselement
Artikelnummer	HTPL20FWT / HTPL20FBK
Größe (L x B x H)	830 x 260 x 520 mm (mit Rädern)
	830 x 90 x 465 mm (Wandmontage)
Gewicht	7,9 kg
Eingangsspannung	AC 220 - 240 V - 50 / 60 Hz
Nennleistung	1800 - 2000 W
Einstellung	1000 W / 2000 W
Überhitzungsschutztemperatur	105 °C
Gehäuseschutzklasse	IP24

A (1)	Ein-/Aus-Schalten der Heizung
A (2)	Einstellen von Eco-Modus, Komfortmodus oder Frostwärmeschutz
A (3)	Einstellen des Fensters geöffnet Modus
A (4)	Einstellen der Uhrzeit (wie bei A (2) auf dem Bedienfeld)
A (5)	+ (wie bei A (2) auf dem Bedienfeld)
A (6)	- (wie bei A (2) auf dem Bedienfeld)

Product	Panneau de chauffage à convection
Article numéro	HTPL20FWT / HTPL20FBK
Dimensions (L x l x H)	830 x 260 x 520 mm (avec roues)
	830 x 90 x 465 mm (montage mural)

Poids	7,9 kg
Tension d'entrée	AC 220 - 240 V - 50 / 60 Hz
Puissance nominale	1800 - 2000 W
Paramètres	1000 W / 2000 W
Température de protection contre la surchauffe	105 °C
Classification IP	IP24

Utilisation prévue

- Le produit est prévu pour un usage intérieur uniquement.
- Ce produit ne peut être utilisé que dans des locaux bien isolés ou de manière occasionnelle. Il peut être utilisé dans des environnements humides et mouillés.
- Toute modification du produit peut avoir des conséquences sur la sécurité, la garantie et le bon fonctionnement.

- Panneau de chauffage à convection
- Bouton fenêtre
- Télécommande
- Fiche
- Interrupteur
- Bouton +
- Bouton -
- Chiffre de la semaine
- Arrêt
- Mode de programmation
- Bouton +
- Bouton programme
- Mode Eco-Mode
- Mode antigel
- Mode fenêtre ouverte
- Affichage du chauffage

- Ne pas utiliser le produit si une pièce est endommagée ou défectueuse. Remplacer immédiatement un appareil endommagé ou défectueux.
- Ce produit ne peut être réparé que par un technicien qualifié afin de réduire les risques d'électrocution.
- Débrancher le produit de la prise secteur et de tout autre équipement en cas de problème.
- Né pas laisser tomber le produit et éviter de le cogner.
- Ne pas utiliser le produit dans des pièces où des liquides ou des gaz inflammables sont utilisés ou stockés.
- Évitez la lumière directe du soleil.
- Né pas le placer à proximité d'autres sources de chaleur.
- Né pas brancher que sur une prise mise à la terre.
- Ne pas placer le radiateur directement sous une prise murale.
- Ne pas placer le produit directement sous une prise de courant.
- Ne pas immerger le produit dans l'eau.
- Ne pas soumettre le produit à des jets d'eau.
- Ne pas couvrir le produit lorsqu'il est en cours d'utilisation.
- Ne pas insérer d'objets dans le produit.
- Ne pas utiliser de solvants pour nettoyer le produit.
- Ne pas rallonger le cordon d'alimentation.
- Né pas utiliser le produit dans une prise qui ne correspond pas à sa prise.
- Ne pas tirer sur le cordon d'alimentation pour arrêter le chauffage. Toujours utiliser l'Interrupteur marche/arrêt.
- En cas de panne, mettre l'appareil de chauffage hors tension, débrancher le cordon d'alimentation et le faire réparer par un technicien qualifié.

- Retournez l'appareil de chauffage.
- Prenez un pied A (1) et 2 vis A (2).
- Utilisez un tournevis pour monter le pied sur le radiateur.
- Répétez l'opération pour l'autre pied.
- Redressez l'appareil et branchez le cordon.

- Montez le produit au moins 150 mm au sol et au moins 500 mm du plafond.
- Ne montez pas le produit directement sous une prise murale.
- Vérifiez si le mur peut supporter le poids du produit.
- Utilisez uniquement des chevilles adaptées à votre type de mur.
- Perce 3 trous comme indiqué.
- La mesure verticale de 275 mm peut varier en fonction du produit. Vérifiez toujours les mesures avant de percer.
- Insérez les chevilles A (1).
- Insérez les vis A (2), en les laissant dépasser du produit.
- Programma knob
- Antiviesmodus
- knop
- Aan/Lit knop
- Modus knob

Product	Flächenkonvektionselement
Artikelnummer	HTPL20FWT / HTPL20FBK
Größe (L x B x H)	830 x 260 x 520 mm (mit Rädern)
	830 x 90 x 465 mm (Wandmontage)
Gewicht	7,9 kg
Eingangsspannung	AC 220 - 240 V - 50 / 60 Hz
Nennleistung	1800 - 2000 W
Einstellung	1000 W / 2000 W
Überhitzungsschutztemperatur	105 °C
Gehäuseschutzklasse	IP24

A (1)	Ein-/Aus-Schalten der Heizung
A (2)	Einstellen von Eco-Modus, Komfortmodus oder Frostwärmeschutz
A (3)	Einstellen des Fensters geöffnet Modus
A (4)	Einstellen der Uhrzeit (wie bei A (2) auf dem Bedienfeld)
A (5)	+ (wie bei A (2) auf dem Bedienfeld)
A (6)	- (

